
Referat fra teammøde Thors Bakke den 5. november 2019 

 

Ordstyrer: JH 

Referent: BBS 

Tak for brød til Bitten  

 

Referater Seneste referat fra MED møde gennemgås. 

 

Alle skal sætte deres afspadseringsskema ind 

på F-drevet i mappen Thors Bakke. Hvert år 

skal der tales om arbejdstider i de enkelte 

teams. Det aftales, at det skal være et punkt 

på et teammøde i forbindelse med arbejdstids 

tilrettelæggelsen i maj/juni. 

Arbejdsplan Hl får langsomt flere timer på (dejligt). Det 

besluttes at Diana som skal starte her, udlånes 

til OR i december, da vi også har Minna i 

december. 

Fælles us Drøftelse om vi stadig skal have fælles us, da 

der er en del udeblivelser og afbud på dagen. 

Det besluttes at forsætte, da dem som 

kommer kan behandles færdige. Der skal 

stadig overbookes. BBS sørger for at blokerer 

tider til det. 

 

Spærrede dage til us/profylakse hos tandplejer 

evalueres, og det besluttes, at det ikke 

forsætter. 

Fri/arbejde den 3/1 2020 BG møder i Vest, alle andre holder fri. Adm. 

finder selv ud af om de arbejder. 

Frokost sidste dag inden juleferien Der er stemning for fælles afslutning/hygge 

denne dag. HHB laver en seddel, så dem som 

er her, kan skrive sig på. Ideer/forslag til menu 

kan tages med til teammøde den 10. 

december.  

OTP Husk at apparatet altid skal stå på barn. I 

meget få tilfælde f.eks ved store 16-17 årige 

kan det ændres til voksen. 

Da alt på et billede skal beskrives, er det 

vigtigt, at man centrerer billedet på det som er 

henvist til, f.eks hvis det drejer sig om -8, er 

det ikke nødvendigt at tage en hel OTP. 



  

Pakkekalender Vi laver pakkekalender i december som vi 

plejer. Gave til ca. 50 kr, skal være noget 

spiseligt/drikkeligt. Afleveres hos MP i ugen op 

til 1. december (uge 48) 

Tand timeglas Der er indkøbt små timeglas, som kan 

udleveres efter behov. Er lidt dyre end det 

normale legetøj. 

Julefrokost BBS laver seddel til tilmelding som ligger i 

flexrum.  Afleveres til team julehold til P-dag d. 

19. november. 

Evt. Der kommer tandplejer studerende i 

december måned, som primært følger MR og 

PJ. 

 

LH skal inviteres til et teammøde i foråret. HHB 

booker i hans kalender 

 

Udeblivelser – HHB har lavet en søgning på 

udeblivelser/antal færdigbehandlede aftaler. 

Den viser, at antal udeblivelser ligger på 

samme niveau som sidste år, og altså ikke er 

stigende, som vi troede, dog er det stadig for 

mange. 

 

Tilgang til TB – Der er lukket for tilgang hvis 

man flytter internt i kommunen, men ikke for 

nye tilflyttere, det giver ingen mening. 

Vi siger nej på TB, men har observeret at andre 

teams alligevel ændre tilknytning til TB. Det 

skal være ens, uanset hvor der bliver spurgt. 

Skal følges op på fagmøderne. 

Teamene ligger nogenlunde ens i forhold til 

patientfordeling/personaler, og alle er lige 

godt med, så måske giver det ikke mening at 

TB har lukket for tilgang. 

HHB vil til næste gang lave flere søgninger vi 

kan se på. 

HHB tager med i TR/leder gruppen om der evt. 

skal prøves at åbne for tilgangen til TB. 

 

 

Næste møde den 10. december. Brød: Lise 


